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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA 
(PORTOPREV). 
Aos 06 (seis) dias de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, os membros do 
Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na sede do 
PortoPrev para deliberarem sobre: Leitura da Ata do Comitê de Investimentos (118° 
Ordinária);Leitura e Aprovação da Ata do Conselho de Administração (8° Ordinária); 
Anuência de Aposentadorias e Pensões; Deliberação Balancete e Extrato de 
Aplicações do mês 07/2022; Informações diversas de Fundos de Investimentos 
integrantes da carteira; Estiveram presentes os membros do Conselho de 
Administração: Benedito Jorge Malaman Procópio, Claudia Storti Sozigan, Daniel 
Momesso, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, Paulo Ricardo Mutinelli, 
Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso e Ulisses Roberto Souza 
Versolato. Iniciando os assuntos da pauta foi lida a ata 118° Ordinária do Comitê de 
Investimentos, previamente encaminhada para conhecimento dos presentes via e- 
mail. 	Ato continuo foi lida Ata do Conselho de Administração (8° Ordinária), 
previamente encaminhada via e-mail, sendo aprovados os seus termos por 
unanimidade. Em prosseguimento aos assuntos da pauta, o Sr. Superintendente 
apresentou a aposentadoria concedida no mês de setembro sendo disponibilizado 
para análise o processo da servidora Rosana de Fatima Prado Bragioni Souza. Ainda, 
foi apresentada apostila retificatária da servidora Rosilene Aparecida de Almeida, com 
efeitos a partir da concessão da aposentadoria em 01.06.2020. Realizada a 
explanação pormenorizada do ato de concessão de aposentadoria e da apostila 
retificatória, disponibilizados os respectivos processos para análise, não houve 
questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação dos membros do 
Conselho de Administração. Dada a palavra ao Chefe da Divisão Financeira foram 
tecidas considerações sobre o parecer do Conselho Fiscal referente ao mês de 
07/2022 previamente encaminhado via e-mail para conhecimento dos presentes. 
Esclareceu o Sr. Chefe da Divisão Financeira que o balancete e extrato de aplicações 
do mês em questão já foram apresentados e explanados na reunião ordinária anterior. 
Colocada a conta do mês de julho/2022 para deliberação do Conselho de 
Administração não houve questionamentos quanto aos aspe' tos financeiros e 
contábeis, ficando as contas do mês de julho/2022 aprovadas po unanimidade, em 
consonância com o parecer mensal exarado pelo Conselho s I Ainda com a 
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palavra foi apresentado o Balancete e o Extrato de aplicações do mês 08/2022, os 
quais encontram-se disponíveis no site do Instituto, bem como, foram previamente 
encaminhados por e-mail. Tecidas as devidas considerações quanto aos 
demonstrativos contábeis apresentados, não houve questionamentos, sendo que, a 
manifestação quanto a aprovação ou não das contas do mês de agosto/2022 ficará 
sobrestada até a apresentação do parecer referente ao referido mês pelo Conselho 
Fiscal. Concedida a palavra ao Sr. Superintendente foi destacada a rentabilidade 
positiva da carteira, situação esta decorrente principalmente do comportamento da 
renda variável. Da variação patrimonial positiva de R$ 3.185.019,55, o montante de 
R$ 2.142.825.21 é referente à renda variável. Neste aspecto a diversificação da 
carteira no segmento da renda variável, proporcionou no mês em analise, um 
desempenho positivo da carteira. Ainda com a palavra, o Sr. Superintendente 
informou que sobre o proposto no Oficio SUP 036-2022 (remanejamento da carteira) e 
consulta formal do Fundo GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA 
mencionados na ata da 118a Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos já foram 
objetos de discussão e deliberação na 5a  Reunião Extraordinária do Conselho de 
Administração. Ainda, em relação ao Fundo Geração de Energia, o Sr. 
Superintendente informou quanto a Consulta Formal a ser apresentada até 
07.10.2022 para aprovação das demonstrações financeiras do período de 30 de junho 
de 2019 e 2020, sendo que o PortoPrev manifestará pela não aprovação, destacando-
se que os auditores contratados se abstiveram de opinião sobre as demonstrações 
financeiras do Fundo, considerando que não foi possível obter evidencia de auditoria 
apropriada e suficiente para fundamentar opinião sobre as demonstrações financeiras, 
não havendo manifestação em contrário por parte dos integrantes do Conselho de 
Administração. Ainda em relação aos Fundos integrantes da carteira de 
investimentos, nos termos do deliberado na última reunião extraordinária do Conselho 
de Administração foi informado quanto ao resgate total dos Fundos SANTANDER RF 
IMAB 5 PREMIUM FIC FI e SANTANDER FIC FI SELECAO TOP ACOES e aplicação 
dos valores no SANTANDER RENDA FIXA REFERENCIADO Dl TÍTULOS 
PÚBLICOS PREMIUM FIC FI. Dada a palavra livre final ao Superintendente, foi 
informado quanto a aprovação da Lei Complementar 275/2022 que dispõe sobre o 
Quadro de Pessoal, alteração de referências salariais, progressão funcional, 
gratificações e dá outras providências. Concedida a palavra a• 	efe da Divisão 
Administrativa foi esclarecido que houve a alteração de vária 	ências, que 
acarretará impacto nas aposentadorias e pensões sujeitas ao 	 paridade, 
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com reflexo inclusive no cálculo atuarial, Retornando a palavra ao Sr. Superintendente 
foi informado que, a despeito dos resultados obtidos pelo Portoprev nas aplicações 
financeiras, o equilíbrio atuarial sujeita-se também à outras variáveis, destacando-se a 
alteração legal relacionada à estrutura funcional e remuneratória dos servidores que 
acarretará majoração dos benefícios do RPPS, como caso em comento. Ainda com a 
palavra, o Sr. Superintendente informou quanto o julgamento regular do Balanço 
Geral do Exercício de 2014 do PortoPrev pelo Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo, sendo disponibilizada a decisão para conhecimento dos presentes. Por fim, 
informou o Sr. Superintendente quanto a elaboração da Politica de Investimentos, 
sendo que esta será colocada para apreciação do Comitê de Investimentos em sua 
próxima reunião ordinária. Nada mais a ser deliberado, a senhora Presidente do 
Conselho deu por encerrada a reunião. Eu, Daniel Momesso, secretariei, anotei e 
digiteit,„ )9-' que após lida e aprovada, vai assinada por mim 
	  e por todos os presentes. Porto Ferreira, 
Oe outubro 2022. 

Claudia Stdrti Sozigan 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

